

扬子晚报与南京市委党史办、南京市民政局联办 融合平台“社区党史讲习所”启动

党史知识擂台赛、免费教老人学用智能手机、“反电诈”宣传和新冠疫苗接种咨询、磨刀修伞等便民服务……昨日上午,扬子晚报与中共南京市委党史办、南京市民政局联办的深入社区的互动型学习和活动平台——“社区党史讲习所”暨双闸街道党史学习教育“我为群众办实事”实践活动启动仪式,在南京市建邺区双闸街道江湾社区一期会所广场举办。

通讯员 颜珊珊 雒战华
扬子晚报/紫牛新闻记者 郑幼明
摄影 严浩 视频 杨泽华



活动现场

学党史、办实事 为民服务活动丰富多彩

随后,中共南京市委党史办副主任吴伟向江湾社区赠送了《雨花台烈士传》丛书等一批红色书籍,并在活动后为现场的小朋友们发放了一批反映中共南京地方组织早期革命先烈的连环画丛书。

“党的哪一次全国代表大会以来,党中央高度重视学习党的历史,中央领导在不同场合也提出了学习党史的要求?”、“十八大”;“中国共产党现已发展成为一个走过百年光辉历程、在最大的社会主义国家执政70多年、是世界上最大的马克思主义执政党,拥有多少万党员?”、“9191万”……现场还进行了一场别开生面的党史知识竞赛,6位党员分成两队上场竞赛,经过必答和抢答两轮PK,二队以380:370胜出。比赛在让参赛的党员重温有关党史知识的同时,也向现场居民群众进行了党史学习教育宣传。

活动现场表演的节目,还有江湾居民姚美霞表演的独唱《党啊,亲爱的妈妈》、江湾社区艺术团带来的小合唱《党啊,我想对你说》。当天的活动中,还有江湾社区的“反电诈”宣传、新冠疫苗接种咨询、垃圾分类宣传,以及义务教老年居民使用智能手机、社区卫生服务中心义诊、党员志愿者等进行公益理发、磨刀、修伞、修鞋等便民服务内容。

扬子晚报的新媒体客户端“紫牛新闻”也在现场进行了有奖下载活动。“紫牛新闻”是扬子晚报倾力打造的5G智媒体产品,自2019年9月上线以来,目前下载量已达1300万,日活用户50多万。

“党史讲习所”进社区,践行“我为群众办实事”

当天上午,春光明媚。在暖场舞蹈《盛世欢歌》后,活动正式开始。

中共南京市委党史办副主任吴伟首先致辞,他说,今年是中国共产党成立100周年,为认真贯彻落实中央、省委党史和“四史”学习教育部署,从党的历史中汲取前进的精神力量,传承好红色基因,中共南京市委党史工作办公室、南京市民政局、扬子晚报等3家单位,依托扬子晚报品牌公益栏目“扬子社区行”,共同创建“社区党史讲习所”这样一个为群众办实事的内容丰富、形式多样的互动型学习和活动平台,立足社区,以党史知识竞赛、“微党课”、文艺演出、便民服务 etc 群众喜闻乐见的形式,深入浅出地向社区党员和居民宣讲党的百年奋斗史,展现党的辉煌成就。市委党史办将全力做好“社区党史讲习所”有关党史宣传的服务工作,根据基层和群众的需求,积极安排党史专家、学者到社区开展党史宣讲、赠送党史书籍,活动并将贯穿全年。

南京市民政局政权处处长张国胜在致辞中说,为践行党史学习教育活动中“我为群众办实事”精神,市民政局将结合“社区党史讲习所”等载体和平台,将目前正在进行的“我来教您用手机——万名老人免费学用智能手机”社区公益活动推向深入。该项活动是市民政局针对老人需求进行认真调研,专门制定的,并且动员政府、市场、社会多方力量,采取上门助学、结对帮学、办班教学、驻点常学等多种形式帮助老人熟悉掌握智能手机相关功能,引导老年人了解新事物、体验新科技,帮助老年人跨越“数字鸿沟”,乐享现代社会的“数字红利”和智慧生活。

建邺区委宣传部副部长、区文明办主任赵敬之在致辞时说,自全区开展党史学习教育以来,始终认真贯彻落实中央及省市有关文件精神,把开展“我为群众办实事”实践活动,作为党史学习教育的重要内容,围绕解决人民群众最关心最直接最现实的利益

问题,全区机关企事业单位党组织重点出台落实惠民政策,细化配套举措,推动资源下沉,加强协调推进,街道、社区党组织整合人力物力,具体组织实施,切实为群众办实事、解难题。

扬子晚报编委黄建国在致辞中表示,党史学习教育开展以来,扬子晚报推出了“党史学习正当时”“奋斗百年路 启航新征程”“学党史直播车”等专题活动,宣传报道江苏各地党史学习教育热潮。为了创新学习形式,推动党史学习教育走深走实,营造出“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围,扬子晚报与中共南京市委党史办、南京市民政局联办了“社区党史讲习所”,活动依托扬子晚报的品牌公益栏目“扬子社区行”进行,并将与联办单位一起,把“我为群众办实事”作为党史学习教育的切入点和落脚点抓好抓实,以实事映初心,以服务暖民心,扎实推动党史学习教育深入基层、深入群众、深入人心。

杭州茶村核心产地,茶厂平价直供,明前龙井最后90斤

今年的纯正明前龙井,这是最后一批啦!之前售出的明前龙井我们不断收到好评和反馈。无论是手工包装,还是礼盒装,每种规格的剩余量都不多了,想喝的读者们不要错过了,抓紧购买。

杭州万虎茶叶公司为大家提供两款明前龙井茶,一款是手工包的“西湖工夫”明前二级龙井,另一款是礼盒装的特级龙井,均产自杭州茶村核心产地。

“西湖工夫”牌明前二级龙井全部采用经典的传统滚包手工包装,非常考验包茶者的技能,熟练的师傅用一纸一绳将包茶技法演绎得十分完美。“西湖工夫”曾获“第八届亚洲名优品牌奖”,杭州市“名优茶金奖”等等。

明前茶,贵如金 坚持手工炒茶

经过漫长的冬季,茶树的养分得到充分地积累,进出的芽头娇嫩纯净、色翠香幽。同时,明前茶具有苦涩味的茶多酚含量相对较低,使得茶汤入口香浓而味醇。在各茗茶品种中,属明前龙井品质为佳。精选出1千克的特级明前龙井茶,一般需要采摘近8万个细嫩芽叶。

明前茶的制作标准严格,采得青叶,需经过严格的筛选才能入锅。最终炒制的鲜叶,均为一芽一叶,或一芽两叶,形状好,颜色好,不能有斑点,长度还要在20毫米左右。每1斤干茶,都需要5斤鲜芽约6万个芽头,通过具备30年以上炒茶经验的炒茶师傅5个小时手工炒制而成。

手工炒制出的茶叶扁平挺秀,光滑匀齐,色如糙米,翠绿泛黄。冲泡后茶汤清澈明亮,回甘持久。这也是保证西湖龙井特色与品质的关键。

明前龙井的最佳采摘时间仅有那么几天,所以头批茶的产量稀少。这正是明前茶价高的原因。因为是茶厂直供,所以,无论是从茶叶品质上还是价格上扬子晚报都为读者争取到了更优惠的政策,明前二级龙井168元250克,300元1斤!非常划算,老茶客们不要错过好机会,错过这次要等1年。

工西 明前二级龙井

嫩芽采制
香浓耐泡



¥168/包 250克
¥300/2包 500克

明前特级龙井

鲜爽回甘 芳香持久



¥480/2罐 100克
¥900/4罐 200克



扫码购买也方便

人气产品 价格实惠

油菜苔开胃菜

不含亚硝酸盐,搭配农家菜籽油,开瓶即食,可配粥,拌饭拌面,炒菜。复购率高



68元/盒(220克*4瓶)
100元/2盒(220克*8瓶)

黄山蜂巢原蜜

蜂巢蜜集蜂胶、蜂王浆、花粉、蜂蜜,为一体,自然清香,连巢带蜜嚼一口,甜而不腻,老少皆宜。

买6瓶蜂巢蜜
送4瓶土蜂蜜



198元/箱/10瓶
350克/瓶

洋葱干红葡萄酒

酒精度:13%vol
净含量:750ml*6瓶
类型:干型
原产地:山东烟台
保质期:10年



368元/箱
买1箱送1箱



扫描二维码关注“扬子名医团”

扬子晚报

扬子晚报 正品保证

全省发货 货到付款 订购电话:025-58681049、58681088